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 Sudjelovanje zajedno sa drugim ekspertima u pripremi 

revidiranog teksta Koncepta reforme prostornog i urbanističkog 

planiranja u Srbiji u skladu sa osnovanim sugestijama. 
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SUDJELOVANJE ZAJEDNO SA DRUGIM EKSPERTIMA U PRIPREMI 

REVIDIRANOG TEKSTA KONCEPTA REFORME PROSTORNOG I 

URBANISTIČKOG PLANIRANJA U SRBIJI U SKLADU SA 

OSNOVANIM SUGESTIJAMA. 

 

U periodu između četvrtog i petog izveštaja (10.10.2021 do 25.10.2021) tehnološki 

konsultanti, Goce Gruevski i Matjaž Grilc, vodili smo intenzivnu komunikaciju sa ostalim 

konsultantima i članovima radne grupe.  

Fokus našeg rada bio je sudelovanje kod kreiranja Koncepta reforme ... i pisanje 

komentara na osnovni tekst koji je pripremio kolega Đorđe Vukotić. Naši predlozi i 

komentari, koje smo dostavili u pisanoj formi, razmatrani su i na zajedničkim on-line 

sastancima cele radne grupe, kao i na bilateralnim konsultacijama sa pojedinačnim 

ekspertima. 

Ocenjujemo da je ovaj konsultativni proces doneo kvalitetan rezultat u predlogu 

Koncepta reforme…, koji ćemo u poslednjem delu projekta moći dalje da nadogradimo i 

unapredimo. 

Smatramo da nema potrebe da se u tom izveštaju još jednom nabrajaju svi naši predlozi i 

popravci, jer su oni jasno vidljivi u fajlu koji je celoj radnoj grupi poslao Đorđe Vukotić u 

pod nazivom „Koncept dokument eProstor FINAL za konačnu proveru.doc“ U nastavku 

možete videti separat iz toga dokumenta: 
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Pored sudelovanja u kreiranju Koncepta reforme, tehnološki konsultanti smo veoma 

aktivno sarađivali i sa Ministarstvom za saobraćaj, građenje i infrastrukturu (MSGI) i 

Republičkim geodetskim zavodom (RGZ).  

Za to vreme, kolega Saša Rikanović iz RGZ -a vodio je intenzivnu komunikaciju sa 

Šveđanima (Lantmateriet) o nastavku ovog projekta i mogućnostima finansiranja 

početnih aktivnosti novog projekta eProstor / ePlan.  

Nezavisno od toga, koleginica Ljiljana Živković iz MSGI je pripremala sastanak sa 

delegacijom EU u vezi sa finansiranjem projekta eProstor / ePlan iz IPA fondova.  

Obojici su bili potrebni konkretni podaci, grubi projektni planovi i gruba procena troškova 

projekta, kao i procena dinamike implementacije projekta. 

U tu svrhu Goce i Matjaž napravili smo plan projekta. Podelili smo aktivnosti na 

pojedinačne komponente i vremenski i finansijski ih procenili. 

O takvom planu projekta raspravljalo smo na on-line sastancima u radnoj grupi (Ljiljana, 

Saša, Goce i ja) i usaglasili ga u pogledu sadržaja i tehnologije. U nastavku projekta, ovaj 

projektni plan ćemo dalje usavršavati i precizirati, jer je u ovoj fazi je plan bio rađen za 

potrebe početnih pregovora za potencijalne grantove i finansiranje iz EU i Švedske. 

U nastavku je dat izvod iz plana projekta. Celokupni plan projekta bit će izviješten u 

narednom - posljednjem periodu implementacije projekta i priložen posljednjem izveštaju 

na završetku projekta. 

 

 

 


